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Supposons [ injective.
Vu la proposition 5.1, on a Ker(f) = {0}.

Le théoreme du rang donne : n = dim (Ker(f)) + dim (Im(f)) = dim (Im(f))

—_——
0

Puisque la dimension de 'image de f égale la dimension de I'espace d’arri-
vée R™, on a Im(f) = R" : I'application linéaire f est surjective.

Supposons [ surjective.
L’hypothese Im(f) = R™ et l'application du théoréme du rang donnent :
n= dim(Ker(f)) + dim(Im(f)) d’ou suit dim(Ker(f)) = 0.

—_———
Donc Ker(f) = {0} et application linéaire f est injective d’apres la pro-
position 5.1.
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